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Минув рік з того часу, як російські військові розпочали повномасштабне

вторгнення в Україну. Харківщина стала одним з регіонів, що постраждав

найбільше.

29 населених пунктів в окупації

З початку вторгнення в регіоні було окуповано 575 населених пунктів у складі 28

громад – це майже третина території Харківської області. Після масштабного

контрнаступу восени ЗСУ звільнили більшість територій. Наразі 29 населених

пунктів у Петропавлівській та Дворічанській громадах перебувають під окупацією.

За інформацією Департаменту цивільного захисту ХОВА, після деокупації станом

на 13 лютого евакуйовано 25 534 особи, в тому числі 2766 дітей, 12 916 жінок, 9227



чоловіків, 625 осіб з інвалідністю. У Харківській області було розміщено 14 870

людей, 10 664 – виїхали за її межі.

До повномасштабного російського вторгнення у регіоні проживало близько 2,6

мільйона мешканців. Як розповів начальник ХОВА Олег Синєгубов, у перші два

тижні тільки з Харкова поїхала більшість жителів, у місті залишалося приблизно

300–400 тисяч осіб. Наразі ж у регіоні проживає близько 2,1 мільйона людей.

Станом на 13 лютого на обліку в місцевих управліннях соціального захисту

населення перебуває понад 461 тисяча переселенців, з яких майже 383 тисячі

звернулися за отриманням довідки ВПО після 24 лютого. Серед громад найбільше

переселенців у Харкові – 89 800, Зміївській – 23 560, Валківській – 22 776,

Богодухівській – 17 044, Нововодолазькій громадах – 15 532.

За даними на 15 лютого, в області внаслідок бойових дій загинули 1760 мирних

жителів, з них 74 дитини. Поранено 2670 цивільних, з них 212 дітей.

Наймолодший загиблий – п’ятимісячний малюк. З початку вторгнення 30 дітей

залишилися сиротами.

6 голів громад під підозрою

На сьогодні в Харківській області процесуальне керівництво за статтею

«Колабораційна діяльність» здійснюється у 806 кримінальних провадженнях

щодо 831 злочину. У цих справах про підозру вже повідомлено 295 особам, 103 –

заочно. 59 осіб наразі перебуває під вартою. До суду направлено 159

обвинувальних актів стосовно 161 особи.

Також наразі вже винесено 75 вироків стосовно 76 осіб, вісім з них визнано

винними та засуджено до позбавлення волі з позбавленням права обіймати

посади в органах державної влади. 68 осіб засуджено до позбавлення права

обіймати посади в органах державної влади, місцевого самоврядування чи з

надання публічних послуг на строк від 10 до 15 років

Особисто керівником Харківської обласної прокуратури Олександром

Фільчаковим повідомлено про підозру 24 особам, з яких:

6 – голови територіальних громад,

3 – заступники голів міських та сільських рад,

1 – староста села та 14 – депутати міських, сільських і селищних рад.



Як повідомив керівник Харківської обласної прокуратури, за їхньої ініціативою

судом накладено арешт на корпоративні права та майно 131 підприємства,

засновниками яких є підприємства країни-агресора, на суму понад 920 мільйонів

гривень, а також три автотранспортні засоби, 25 об’єктів нерухомості, з яких

майно на суму понад 880 мільйонів гривень уже передано в управління Агентству

з розшуку та менеджменту активів (АРМА).

Також на спецрахунок ЗСУ вже перераховано майже 5 мільйонів гривень, що були

внесені у вигляді застав у кримінальних провадженнях, та 215 тисяч гривень

арештованих у кримінальних провадженнях.

2353 будівлі повністю знищені

Станом на 13 лютого в області зафіксовано пошкодження або руйнування 18 991

будівлі, з них 6163 розташовані в Харкові. У районах області такі пошкодження:

Ізюмський район – 4260 об’єктів;

Харківський район – 3939 об’єктів;

Чугуївський – 2359 об’єктів;

Богодухівський – 1288 об’єктів;

Лозівський – 554 об’єкти;

Красноградський – 177 об’єктів;

Куп’янський – 251 об’єкт.

У Харківській області наразі відомо про повну руйнацію 2353 будівель, 5258

об’єктів отримали значні пошкодження (до 50 %), а 11 380 об’єктів були частково

пошкоджені (до 25 %).

Осіб, які потребують тимчасового проживання на період воєнного стану,

розміщують у гуртожитках вищої та фахової передвищої освіти Харківщини –

наразі там мешкає 2500 осіб. Також громади забезпечують тимчасовим

проживанням внутрішньо переміщених осіб.

З 8 вересня на Харківщині піротехніки почали обстежувати область і шукати

вибухонебезпечні предмети. З того часу до 16 лютого було обстежено майже 1900

гектарів території, понад 255 автомобільних доріг, 790 кілометрів ліній

електропередач, 156,8 кілометра залізничних колій та 188,7 кілометра



газопроводів. Усього сапери виявили та знешкодили понад 51 тисячу одиниць

вибухівки.

Крім того, загалом на деокупованій частині регіону розчищено 612 кілометрів

доріг державного значення. Зведено 18 тимчасових мостів, ще три тимчасові

мости в роботі. Всього в області зруйновано 26 мостів, 24 з яких знищені повністю.

З цієї ж причини повністю зруйновано 1650 та частково зруйновано 2440

кілометрів автомобільних доріг місцевого значення. На деокупованих територіях

уже відновлено понад 30 тисяч квадратних метрів дорожнього покриття, а також

нанесено 130 кілометрів дорожньої розмітки. На дорогах та узбіччях деокупованої

частини області постійно виконуються роботи з прибирання понівеченої техніки.

632 школи області працюють

З 1628 закладів освіти Харківщини внаслідок потрапляння боєприпасів

зруйновано 63 об’єкти, пошкоджено – 613.

До повномасштабного вторгнення на території регіону працювали 730 дитячих

садків. Зараз дистанційно працюють 272 заклади. Усього в області було

зруйновано 15 об’єктів, 227 були пошкоджені, п’ять знаходяться на тимчасово

окупованих територіях.

Крім того, на Харківщині до 24 лютого вчили дітей 703 школи, з них 40 закладів

зруйновані, 283 мають пошкодження різного ступеня, а 8 перебувають у

тимчасовій окупації. Наразі ж дистанційне навчання організовано у 632 закладах,

в яких навчається майже 240 тисяч учнів. Станом на 13 лютого освітній процес ще

не розпочався у 28 школах Куп’янської, Курилівської та Дворічанської громад.

Загальна кількість закладів професійної або професійно-технічної освіти – 27, з

них два зруйновано, 18 пошкоджено. Також в області налічується 44 заклади

фахової передвищої освіти, з них один зруйновано та 35 пошкоджено.

На Харківщині є 24 заклади вищої освіти, і всі вони так чи інакше постраждали

внаслідок бойових дій. У вишах області дистанційно навчаються понад 125 тисяч

студентів, з них 12 165 – іноземці зі 102 країн світу.

Як зазначає заступниця Департаменту науки й освіти ХОВА Ольга Алфьорова,

кількість іноземних абітурієнтів у вишах Харкова цього року значно знизилася. У

2021 році в Харкові навчались 19 983 іноземні студенти зі 110 країн світу.



Більшість студентів-іноземців здебільшого з Індії – 2787 осіб, з Марокко – 2097

осіб, Азербайджану – 1455 осіб та Туреччини – 912 осіб.

Усього в області, без урахування сумісників, 19 742 викладачі працюють у закладах

освіти. До повномасштабного вторгнення їх було 21 525.

80 деокупованих медзакладів пошкоджені

До початку воєнних дій на Харківщині працювало 58 закладів обласного

підпорядкування, 69 міських закладів первинної та вторинної медичної допомоги

та 69 районних лікарень тощо. Усього в області пошкоджено 260 об’єктів медичної

сфери. Зокрема, на деокупованих територіях пошкоджено понад 80 закладів

охорони здоров’я.

Надання медичної допомоги населенню організовано в усіх деокупованих

громадах Харківської області. Із 7 листопада на звільнених територіях без

вихідних працює лікарська бригада «Пологовий будинок на колесах» у складі

лікаря акушера-гінеколога, терапевта і медичної сестри. Також за необхідністю

долучаються лікар-невропатолог та педіатр. Оглянуто майже 1000 пацієнтів

Куп’янського, Ізюмського, Чугуївського та Харківського районів.

За підтримки міжнародних партнерів усі центральні районні лікарні, амбулаторії

та фельдшерсько-акушерські пункти на деокупованих територіях забезпечені

генераторами різної потужності.

Також після звільнення більшої частини Харківської області відновили роботу 22

аптеки в Печенігах, Малинівці, Барвінковому, Балаклії, Ізюмі, Шевченковому,

Дергачах, Савинцях, Боровій, Липцях, Великому Бурлуці, Чкаловському,

Циркунах, Ківшарівці та Вовчанську.

461 будівля повністю відремонтована

Після деокупації значної частини Харківської області безперервно проводяться

роботи з відновлення пошкоджених об’єктів. Наразі повністю відремонтували 461

будівлю. Основні види робіт з відновлення – заміна вікон і дверей, ремонт дахів,

фасадів та інженерних комунікацій, обстеження технічного стану будівель,

придбання будівельних матеріалів, зведення фортифікаційних споруд.

На деокупованих територіях відновлено 80 % електропостачання, 77 %

газопостачання, 100 % котелень теплопостачання, що були заплановані до запуску



в цьому опалювальному сезоні.

Також станом на 10 лютого відомо, що у 519 населених пунктах деокупованої

Харківщини вже запрацювали 64 стаціонарні та шість пересувних відділень

«Укрпошти», що охоплюють 91 % від усіх звільнених територій області.

На обліку Пенсійного фонду в Харківській області перебуває понад 730 тисяч

отримувачів виплат. Як зазначають у Харківській обласній військовій

адміністрації, нарахування пенсій, формування та відправлення виплатних

документів до Харківської дирекції АТ «Укрпошта» і банківських установ по всіх

районах області здійснюється своєчасно.

50 відновлених маршрутів залізниці

Фахівцями регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця» ведеться

робота щодо відновлення транспортного сполучення на деокупованих територіях.

Наразі відновлено рух:

до 16 населених пунктів Ізюмського району – це Байрак, Балаклія, Борщівка,

Вербівка, Бабенкове, Бригадирівка, Глинське, Забавне, Ізюм, Іскра, Крамарівка,

Пимонівка, Федорівка, Вільхуватка, Залиман, Савинці;

до 22 Куп’янського району – Осинове, Пойдунівка, Прокопівка, Стінка,

Тамарганівка, Верхньозорянське, Гроза, Зорянське, Малі Кринки, Михайлівка,

Новий Лиман, Новостепанівка, Огурцівка, Первомайське, Раївка, Сазонівка,

Самарське, Старовірівка, Тетянівка, Троїцьке, село Шевченкове та селище

Шевченкове;

до 4 Харківського району – Нова Козача, Прудянка, Слатине, Цупівка;

до 8 Чугуївського району – Гаврилівка, Гракове, Дослідне, Залізничне,

Миколаївка, Нова Гнилиця, Осиковий Гай, Василів Хутір.

Також частково відновлено приміські та міжміські внутрішньообласні автобусні

маршрути загального користування, в тому числі й на деокупованих територіях:

Харків – Куп’янськ;

Харків – Слобідське;

Харків – Новопокровка;



Харків – Чугуїв;

Чугуїв – Чкаловське;

Чугуїв – Малинівка;

Харків – Мала Рогань;

Харків – Черкаська Лозова;

Харків – Кутузівка;

Харків – Барвінкове через Ізюм;

Харків – Старий Салтів;

Харків – Елітне;

Харків – Ізюм;

Печеніги – Харків;

Харків – Великий Бурлук;

Харків – Борова;

Харків – Липці.

Нагадаємо, що треба робити, коли повістку вручають з порушеннями закону.

Також нагадаємо, як почалася війна у Харкові рік тому та як цей рік прожили

громади Харківського району.

Головні новини Харківська область читайте в нас на сайті.
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